

UNIVERZITA TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ
FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno studenta:
Martina Tkadlecová

Oponent BP:
Ing. Pavel Studeník

Ak. rok:
2010/2011

Téma BP:

Analýza cestovního ruchu v Luhačovicích

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	8
2	Splnění cílů práce	9
3	Teoretická část práce	9
4	Praktická část práce (analytická část)	8
5	Praktická část práce (řešící část)	8
6	Formální úroveň práce	9
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		51

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně

Připomínky k práci:

Studentka Martina Tkadlecová se ve své bakalářské práci „Analýza cestovního ruchu v Luhačovicích“ zabývala problematikou cestovního ruchu nejznámějšího moravského lázeňského města.

Práce je strukturována do dvou základních částí. V první teoretické části práce se zaměřila na teoretické poznatky, které čerpala z odborné literatury. Vhodným způsobem popsala cestovní ruch, marketing v cestovním ruchu, hotelnictví, lázeňství a regionální rozvoj. Ve druhé části své práce věrohodně představila město Luhačovice včetně jeho historie, přírody, kulturních tradic, sportovních aktivit a samozřejmě lázní. V úvodu analytické části, na základě vlastního průzkumu, představila hlavní důvody návštěvy Luhačovic a co se návštěvníkům lázeňského města nejvíce líbí a jak jsou v lázních spokojeni. V poslední části práce mě schází konkrétní představa investičního záměru, který by směřoval k posílení rozvoje cestovního ruchu a tím i ke zvýšení spokojenosti návštěvníka města. Navrhuji, aby na tuto otázku odpověděla při své obhajobě.

I přes zmíněný nedostatek má bakalářská práce velmi dobrou úroveň. Cíl práce byl splněn v plném rozsahu, práce je přehledná, závěry praktické části vystihují realitu a současnou problematiku lázeňského města Luhačovice.

Otázky k obhajobě:

1. V praktické části své bakalářské práce uvádíte důvody návštěv města Luhačovic. Které z důvodů považujete za prioritní a mohly by nejvíce posílit rozvoj cestovního ruchu.
2. Rozvoj cestovního ruchu je úzce spojen s rozvojem infrastruktury. Který z investičních záměrů by nejvíce přispěl ke zvýšení spokojenosti návštěvníků lázeňského města?
3. Ve své bakalářské práci uvádíte, že ke zvýšení spokojenosti turistů a návštěvníků lázní by výrazným způsobem přispělo zavedení průvodce. Pokud by jste byla tímto průvodcem, kterých pět míst, či nabídek jste doporučila.
4. V bakalářské práci uvádíte, že město Luhačovice má bohatou kulturní a historickou tradici. Jaká kniha je toho nejvíce důkazem?

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.



Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Slavičíně dne: 28. 8. 2011



.....
Podpis oponenta BP